
Zásady	ochrany	osobných	údajov

Ochrana	osobných	údajov
Predávajúci	prehlasuje,	že	všetky	osobné	údaje	sú	dôverné,	budú	použité	iba	k	uskutočneniu	plnenia	zmluvy	s	kupujúcim	a	nebudú
inak	 zverejnené,	 poskytnuté	 tretej	 osobe	 a	 pod.	 s	 výnimkou	 situácie	 súvisiacej	 s	 distribúciou	 či	 platobným	 stykom	 týkajúceho	 sa
objednaného	tovaru	(oznámenie	mena	a	adresy	dodania).

Kupujúci	pri	 vyplnení	objednávkového	 formulára	berie	na	vedomie	a	vyhlasuje,	 že	bol	poučený	podľa	 zákona	č.	122/2013	Z.	 z.	o
ochrane	osobných	údajov.

Kupujúci,	 fyzická	osoba	oznámi	predávajúcemu	svoje	meno	a	priezvisko,	adresu	trvalého	bydliska	vrátane	PSČ,	číslo	telefónu	a	e-
mailovú	adresu.

V	prípade,	že	kupujúci	je	právnickou	osobou	alebo	živnostníkom	oznámi	predávajúcemu	svoje	obchodné	meno,	adresu	sídla	vrátane
PSČ,	IČO,	DIČ,	číslo	telefónu	a	e-mailovú	adresu.	Kupujúci	prehlasuje,	že	dáva	súhlas	v	zmysle	zákona	č.	zákona	č.	122/2013	Z.	z.	o
ochrane	osobných	údajov	v	znení	neskorších	predpisov,	aby	predávajúci	spracoval	a	uschovával	jeho	osobné	údaje,	najmä	tie,	ktoré
sú	 uvedené	 vyššie	 a/alebo	 ktoré	 sú	 potrebné	 pri	 činnosti	 predávajúceho	 a	 spracovával	 ich	 vo	 všetkých	 svojich	 informačných
systémoch.

Kupujúci	 udeľuje	 predávajúcemu	 tento	 súhlas	 na	 dobu	 neurčitú.	 Súhlas	 so	 spracovaním	 osobných	 údajov	 môže	 kupujúci	 odvolať
kedykoľvek	 písomnou	 formou	 a	 aj	 formou	 emailu.	 Súhlas	 zanikne	 v	 lehote	 1	 mesiaca	 od	 doručenia	 odvolania	 súhlasu	 kupujúcim
predávajúcemu	a	údaje	budú	následne	vymazané.

Predávajúci	 sa	 zaväzuje,	 že	 poskytnuté	 údaje	 budú	 použité	 len	 za	 účelom	 uzatvorenia	 a	 plnenia	 zmluvy	 na	 základeobchodných
podmienok	určených	predávajúcim.	Spracovávané	údaje	nebudú	zverejnené,	sprístupnené,	ani	poskytnuté	tretej	strane.

Predávajúci	 vyhlasuje,	 bude	 spracúvať	 osobné	 údaje	 v	 súlade	 s	 dobrými	 mravmi	 a	 bude	 konať	 spôsobom,	 ktorý	 neodporuje
všeobecne	záväzným	právnym	predpisom	a	ani	ich	nebude	obchádzať.

Predávajúci	vyhlasuje,	že	súhlas	kupujúceho	si	nebude	vynucovať	a	ani	podmieňovať	hrozbou	odmietnutia	zmluvného	vzťahu,	služby,
tovaru	alebo	povinnosti	ustanovenej	predávajúcemu.

Používanie	Cookies:

Používanie	našich	webových	stránok	môže	mať	za	následok	vytvorenie	súborov	cookie,	ktoré	nie	sú	pod	kontrolou	našej	spoločnosti.
Jedná	 sa	 o	 používanie	 nástroja	 na	 analýzu	 návštevnosti	 (Google	 Analytics)	 alebo	 marketingovú	 automatizáciu	 (napríklad	 Google
AdWords,	 remarketing).	 Naša	 stránka	 tiež	 zobrazuje	 obsah	 webových	 stránok	 tretej	 strany,	 napr.	 YouTube	 alebo	 Facebook.
Následkom	toho	je	prijatie	súborov	cookie	od	týchto	služieb	tretích	strán.	Naša	spoločnosť	nie	je	zodpovedná	a	ani	nevie	kontrolovať
či	obmedziť	ukladanie	týchto	súborov	cookie.	Ak	chcete	vedieť,	ako	tieto	tretie	strany	používajú	súbory	cookie,	prečítajte	si	zásady
ochrany	 súkromia	a	 zásady	používania	 súborov	 cookie	 týchto	 služieb.	 Používaním	 tejto	webovej	 stránky	 súhlasíte	 so	 spracovaním
Vašich	údajov	spoločnosťou	Google	a	Facebook.


